
 

Exercice n°1 (10 points) 

Soit g(x)=x²-16 +(x+4)(5-6x) 

1- a- Factoriser    x²-16 

b- vérifier g(x) =(x+4)(-5x+1) 

2- 𝑎 − 𝑅𝑒𝑠𝑜𝑢𝑑𝑟𝑒 𝑑𝑎𝑛𝑠 𝐼𝑅 𝑔(𝑥) = 0 

b- soit 𝑓(𝑥) =
2𝑥−1

𝑔(𝑥)
  trouver l’ensemble de d’finition de f(x) 

3- a- Dresser tableau de variation de g(x) 

b- Résoudre dans  IR 𝑔(𝑥) ≥ 0 

c-soit ℎ(𝑥) = √𝑔(𝑥)  trouver l’ensemble de d’finition de h(x) 

Exercice n°2 (5 points) 

Soit f(x) =3x²-4x+2 

a- Trouver l’ensemble de d’finition de f(x) 

b-  Montrer que f(x) est paire 

Exercice n°3 ( 5point) 

On donne la représentation graphique de la fonction f(x) pour x≥ 0 

Compléter les figures suivantes  

a- f(x) est une fonction paire 

 

 

 

 

 

b- F(x) est une fonction impaire 
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